

Протокол № 1
заседания методического совета МКОУ «Туршунайская
СОШ» от 3. 09. 19г.

Повестка дня:

1. Итоги работы методического совета за 2018-2019 уч.г. и задачи на 2019-2020 учебный год.
2. Обсуждение плана методической работы школы, планов работы МС, ШМО на 2019-2020 учебный год.
3. Определение содержания, форм и методов повышения квалификации педагогов школы в 2019-2020 учебном году.
4. Анализ и согласование календарно-тематического планирования учителей предметников.
5. Организация предметных школьных олимпиад. Работа с одаренными детьми.
6. Организация промежуточной аттестации Iэтапа (входящий контроль) учащихся 2-11х классов по русскому языку, математике и технике чтения в начальных классов.

Присутствовали: 12

Отсутствовали: 0

I. По первому вопросу выступила руководитель методического совета школы Мусаева Б.М., подвела итоги работы МС за истекший учебный год. Методическую работу за истекший год оценила на удовлетворительно, но отметила, что была проведена большая работа: мероприятия, открытые уроки, классные часы, предметные недели, олимпиады, конкурсы. Многие учителя ответственно относились к своим педагогическим обязанностям и на высоком уровне проводили свою работу, что было отмечено на педагогических советах школы.

Затем Мусаева Б.М. ознакомила всех с задачами МС на новый 2019-2020 учебный год.

II. По второму вопросу Выступила также Мусаева Б.М., предложила план работы МС и методической работы школы на 2019-2020 уч. год., который был поддержан всеми членами МС и утвержден на заседании МС. На заседании были также обсуждены и утверждены планы МО школы.

III. По третьему вопросу также выступила Мусаева Б.М. говорила о том, что большинство учителей школы уже прошли курсы ПК, остались:

Мусавузов А.М., Джанакавова Б.М. , Мусавузова А.А. которым предстоит пройти курсы ПК в 2019– 2020уч.году.

IV. По четвертому вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила о планировании календарно-тематических планов, о новых требованиях к тематическим планам, о рабочих программах согласно требованиям ФГОС. Выступили также руководители ШМО, говорили об изменениях по их предметам.

Выступил также директор школы Вагабов М.И., сделал свои замечания, призвал качественно подходить к выполняемой работе.

V. По пятому вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила о том, что уже скоро начнутся внутришкольные предметные олимпиады, а затем и муниципальные и уже сегодня надо к ним готовиться, предложила ответственно отнестись к подготовке к олимпиадам и целенаправленно готовить учащихся к участию на предметных олимпиадах.

VI. По шестому вопросу выступила Мусаева Б.М., говорила о том, что в сентябре начнется первый этап промежуточной аттестации (входные контрольные работы по русскому языку, математике и контроль техники чтения в начальных классах), дала указания учителям подготовить учащихся к контрольным работам и обеспечить полную явку всех учащихся класса.

Председатель заседания



Мусаева Б.М.

Секретарь заседания



Османова С.Н.

Протокол № 2

заседания методического совета МКОУ «Туршунайская СОШ» от 1. 11. 19г.

Повестка дня:

1. Итоги мониторинга учебного процесса за первую четверть.
2. Итоги внутришкольных предметных олимпиад. Подготовка к муниципальным олимпиадам школьников.
3. Итоги пробных ЕГЭ, ОГЭ. Задачи подготовки к ЕГЭ и ОГЭ на 2019-2020 учебный год. Подготовка к итоговому сочинению, как к условию допуска к ЕГЭ.
4. Предварительный (предупреждающий) анализ успеваемости обучающихся 9-11 классов по результатам первой четверти, подготовка к ЕГЭ, ОГЭ.

Присутствовали: 12

Отсутствовали: 0

I. По первому вопросу выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах учебного процесса за первую четверть. С хорошими результатами окончили первую четверть: 2а. 2б, 3кл., 7кл.. 9кл.

II. По второму вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила об итогах внутришкольных олимпиад. Она выразила сожаление о том, что с внутришкольными предметными олимпиадами справились учащиеся не очень хорошо, дала указания руководителям МО проследить за подготовкой учащихся к муниципальным олимпиадам.

III. По третьему вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила об итогах пробных ОГЭ и ЕГЭ за октябрь 2019г.. Она отметила, что в 9 классе по предмету русский язык ученики в целом справляются успешно, а по математике 6 учеников не справились, с ними надо работать дополнительно. В 11 классе с пробным ЕГЭ по русскому языку также справились все. По математике 2 ученика не справились с заданиями. Мусаева Б.М. отметила, что пробные ОГЭ и ЕГЭ будут проводиться также в ноябре и в декабре, и попросила учителей предметников готовить учащихся с полной ответственностью. В декабре будет также итоговое сочинение для учащихся 11 класса по допуску к ЕГЭ, руководителю ШМО было наказано взять эту работу под особый контроль и обеспечить тщательную подготовку учащихся 11 класса к написанию итогового сочинения.

IV. По четвертому вопросу также выступила Мусаева Б.М., говорила о посещенных уроках и проведенных контрольно-проверочных работах, отметила, что посещенные уроки в 9-11 классах по русскому языку, литературе, истории, географии, биологии, химии не являются высокоэффективными, ученики слабо готовятся к урокам, слабые ответы учащихся, необходимо находить методы активизации учащихся, к каждому уроку тщательно готовиться в целях повышения качества обучения. Предложила руководителям ШМО также чаще посещать уроки по своим предметам.

Выступил также директор школы Вагабов М.И., качество обучения учащихся 9-х и 11-х классов на настоящий момент обозначил, как низкое и дал указание срочно исправить ситуацию до следующих пробных ОГЭ и ЕГЭ.

Председатель зас-я



Мусаева Б.М.

Секретарь заседания



Османова С.Н.

Протокол № 3

заседания методического совета МКОУ «Туршунайская СОШ» от 10. 01. 19г.

Повестка дня:

1. Результативность методической работы школы за 1 полугодие, состояние работы по повышению квалификации учителей.
2. Итоги мониторинга учебного процесса за первое полугодие.
3. Анализ проведенных пробных ЕГЭ, ОГЭ, итогового сочинения, подготовка к повторным пробным ЕГЭ и ОГЭ.
4. Подготовка к устному экзамену по литературе в 9 классе.

Присутствовало: 11

Отсутствовало: 0

I По первому вопросу выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах учебного процесса за первое полугодие. В целом работу МС за первое полугодие можно считать удовлетворительной. Все намеченное согласно графику и плану работы школы проведено полностью и своевременно. Провели: внутришкольные предметные олимпиады, открытые уроки, предметную неделю по родному языку и литературе, ряд внеклассных мероприятий. Учащиеся школы участвовали в муниципальных конкурсных мероприятиях и предметных олимпиадах (к сожалению, в этом году у нас только 1 призовое место в муниципальной ВсОШ - Шамилов М. 11 кл. по биологии). Провели пробные ОГЭ и ЕГЭ в 9 и 11 классах. Результаты много лучше предыдущих, но продолжаем работать над качеством обученности.

Что касается курсов повышения квалификации педработников, в основном наши учителя своевременно проходят КПК согласно графику, во 2 полугодии КПК предстоит пройти Джанакаевой Б.М. по математике, Гасановой З.М. по истории, Аджиеву Р.З. по ОБЖ.

II По второму вопросу также выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах мониторинга за первое полугодие, уровень мониторинга обученности учащихся за первое полугодие обозначила как удовлетворительный, обратила внимание учителей работающих в 5б классе: слабые результаты контрольно-проверочных работ по русскому языку и математике, а также ответы учащихся на уроках истории, биологии, химии, физики.

III По третьему вопросу также выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах проведенных пробных ОГЭ и ЕГЭ (9, 11классы) за первое полугодие. Результаты ОГЭ в 9-х классах отметила как хорошие по русскому языку и удовлетворительные по математике. В 11 классе ситуация удовлетворительная по русскому языку и по математике. В классе есть сильные ученики, которых можно подготовить на высокие результаты, над этим надо работать, искать пути и методы активизации и мотивации учащихся.

Также выступил директор школы Вагабов М.И., говорил о необходимости очень серьезного и ответственного отношения учителей предметников к подготовке учащихся 9. и 11. классов к успешной сдаче ОГЭ и ЕГЭ в 2019 году.

Председатель заседания



Мусаева Б.М.

Секретарь заседания



Османова С.Н.

Протокол № 4
заседания методического совета МКОУ «Туршунайская СОШ» от 23. 03. 19г.
Повестка дня:

1. Итоговая государственная аттестация выпускников школы (ЕГЭ, ОГЭ). Подготовка к экзаменам, результаты пробных ОГЭ, ЕГЭ.
2. Утверждение экзаменационных материалов.
3. Контроль за научно-методической деятельностью педагогических работников.
4. Работа с обучающимися имеющими повышенную мотивацию к учебно-познавательной деятельности: итоги участия обучающихся школы в районных и республиканских олимпиадах и конференциях школьников.
5. Создание группы контроля ЗУН и степени готовности учащихся 9-х классов к продолжению образования в 10 классе.

Присутствовали: 11

Отсутствовали: 0

I По первому вопросу выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах пробных ЕГЭ и ОГЭ выпускных классов за 3 четверть. В целом результаты пробных ОГЭ и ЕГЭ удовлетворительные. В 11 классе, по математике (базовый) двоек нет, все успешно справились, 6 четверок (Юсупова Ш., Султанова Х., Шамилов М, Магомедов М., Курбаналиев И., Абдулмуслимов Р.) остальные ученики выполнили 9-11 заданий. По русскому языку также все ученики успешно справились (от 24 до 60 баллов). По ОГЭ: русский язык из 14 учеников 2 ученика (Курамагомедова Д., Газигаджиев Г.) не справились. По математике также 2 ученика не справились. Остальные ученики идут успешно. Времени уже осталось мало, в апреле и в мае надо проводить ежедневную целенаправленную работу по подготовке учащихся к ЕГЭ и ОГЭ.

II. По второму вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила о том, что в апреле и в мае будут проводиться следующие пробные ЕГЭ и ОГЭ, экзаменационные материалы уже готовы, классным руководителям дала указание провести родительские собрания по подготовке учащихся к ЕГЭ и ОГЭ с приглашением учителей предметников и проконтролировать посещение кружковых и дополнительных занятий учащимися по подготовке к ЕГЭ и ОГЭ.

III. По третьему вопросу выступила рук. ШМО начальных классов Сабанаева А.Р., говорила о новинках научно-методической литературы для начальных классов, порекомендовала всем учителям начальных классов, в целях самообразования, найти материал в Интернете и изучить новые методические направления.

IV. По четвертому вопросу выступил директор школы Вагабов М.И., говорил о проведенных олимпиадах школьников, отметил, что есть призовые места, но их очень мало, дал указание учителям-предметникам развивать способности одаренных детей и

начинать пораньше готовить учащихся к районной и внутришкольной олимпиадам, чтобы по всем предметам наши ученики могли занимать призовые места.

V. По пятому вопросу выступила завуч школы Мусаева Б.М. Она сказала, что для контроля ЗУН и готовности учащихся 9-х классов к продолжению образования в 10 классе, создана комиссия (рук. МО учителей русского языка и литературы Сатыбалова З.А., рук. МО учителей математики Джанакавова Б.М., рук. МО гуманитарных дисциплин Гасанова З.М.), которая будет проводить контрольно-проверочные работы, и определять готовность учащихся к продолжению образования.

Председатель заседания



Мусаева Б.М.

Секретарь



Османова С.Н.

Протокол № 5

заседания методического совета МКОУ «Туршунайская СОШ» от 27. 05. 19г.

Повестка дня:

1. Итоги мониторинга учебного процесса за 2 полугодие.
2. Экспертная оценка методической работы школы за 2 полугодие.
3. Подведение итогов аттестации, курсовой системы повышения квалификации педагогических кадров школы за 2018-2019 уч. год.
4. Подведение итогов обмена опытом и обобщение опыта.
5. Результативность работы МС.
6. Обсуждение плана методической работы на 2019-2020уч.год.

Присутствовали: 11

Отсутствовали: 0

I По первому вопросу выступила руководитель МС Мусаева Б.М., говорила об итогах мониторинга учебного процесса за 2 полугодие. В целом результаты мониторинга по предметам удовлетворительные. Хорошие результаты показали учащиеся 11-х класса по русскому языку и математике, ученики 6-го класса (русский яз., математика), слабые результаты в 5а классе по математике и по русскому языку. Учителям-предметникам этих классов (Акбиевой З.Б., Джанакавовой Б.М.,) необходимо искать более эффективные приемы и методы работы для повышения качества обучения, а также проводить дополнительные занятия по устранению пробелов.

II. По второму вопросу выступила также Мусаева Б.М., говорила о том, что все ШМО в этом году успешно работали, ученики неплохо написали ВПРы, успешно справлялись с пробными ОГЭ и ЕГЭ. Но в этом году у нас мало призовых олимпиадных мест, выразила надежду в дальнейшем таких учеников будет больше.

III. По третьему вопросу также выступила руководитель МС Мусаева Б.М. говорила о курсах повышения квалификации учителей школы, отметила, что в основном все учителя школы своевременно проходят курсы повышения, но на категорию подают не столь активно, у многих учителей нет 1 категории, т.е. срок вышел а на подтверждение не подали, предложила учителям своевременно подавать на присвоение категории, те

учителя , которые не имеют категории должны будут проходить в школе на соответствие занимаемой должности.

IV. По четвертому вопросу выступил директор школы Вагабов М.И., говорил о посещенных уроках в течение учебного года: «Большинство учителей посещали открытые уроки, активно участвовали в анализе урока, открыто говорили свое мнение, называли все плюсы и минусы урока, предлагали свои варианты объяснения темы. Это есть большой обмен опытом, но этого не достаточно. Надо посещать также и текущие уроки не только открытые, когда у вас свободное время вместо того чтобы находиться в учительской лучше зайти на взаимопосещение». Предложение директора школы охотно поддержали учителя.

Выступила также завуч школы Мусаева Б.М., отметила наиболее удачные уроки и предметные внеклассные мероприятия этого учебного года, а также говорила о районных семинарах учителей математики и начальных классов, которые прошли в этом учебном году в школе, отметила, что оба семинара прошли на высоком уровне и все проведенные уроки получили высокую оценку со стороны гостей, посетивших уроки. Мусаева Б.М. поблагодарила всех учителей за добросовестный труд и пожелала всем успехов в методической работе в новом учебном году.

V. По пятому вопросу выступил директор школы Вагабов М.И. , говорил о результативности методической работы школы за 2018-2019 учебный год. Он подробно остановился на некоторых методических вопросах, где еще надо дорабатывать, в целом методическую работу школы назвал как удовлетворительную.

VI. По шестому вопросу выступила руководитель МС Мусаева Б.М., предложила примерный план методической работы на новый учебный год. План методической работы обсудили и приняли за основу.

Председатель заседания

 Мусаева Б.М.

Секретарь



Османова С.Н.